



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
URED ZA UDRUGE



Poštovani, poštovana,

Ured za udruge Vlade RH u suradnji sa TACS – uredom tehničke pomoći organizacijama civilnog društva u Republici Hrvatskoj i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva organizira **Dane udruge** koji će se održati u **Puli**, u **Hotelu Histria** od **26. do 28. svibnja 2011. godine**.

Naziv ovogodišnjih Dana udruge je: „Civilno društvo u Hrvatskoj 2016. – vizija, strategija i akcija“. **Cilj** Dana udruge 2011. je stvoriti prostor i vrijeme za sudionike/sudionice da razgovaraju i kreativno oblikuju prijedloge za viziju razvoja civilnoga društva u Hrvatskoj i pridonesu nacrtu prijedloga Nacionalne strategije i akcijskog plana za razdoblje od 2012. do 2016. Tijekom dvodnevnog druženja zajednički ćemo odgovoriti na neke izazove stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva.



Konferencija je osmišljena u skladu s **metodom Otvorenog prostora** (eng. *Open Space Technology*) koja omogućuje grupno promišljanje složenih tema i postizanje značajnih rezultata u kratkom vremenu. Pozivanjem ljudi da preuzmu odgovornost za ono do čega im je stalo, Otvoreni prostor omogućuje iznošenje i povezivanje različitih ideja, povećava mogućnost uspješne provedbe, te potiče zajedničko učenje i inovacije.



Za završno događanje Dana udruge predviđeno je zajedničko obilježavanje Europske godine volontiranja.

Pozivamo sve koji su aktivno sudjelovali u izradi/provedbi postojeće Nacionalne strategije, i one koji žele dati svoj doprinos razvoju nove Strategije da se do **5. svibnja 2011. godine** prijave za sudjelovanje na Danima udruge 2011. Broj sudionika/sudionica je ograničen, a prednost će imati organizacije koje su sudjelovale u izradi/provedbi postojeće Nacionalne strategije, članice neke od mreža udruge, te organizacije koje imaju iskustva u provođenju projekata za potporu razvoju civilnog društva financiranih iz javnih izvora. Prilikom odabira voditi će se računa o regionalnoj i sektorskoj zastupljenosti organizacija, te o kvaliteti motivacijskog pisma.





VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
URED ZA UDRUGE



Za sudionike i sudionice je osiguran smještaj i hrana, kao i prijevoz iz Osijeka, Zagreba, Rijeke i Splita. Molimo Vas da u prijavnici koja se nalazi u prilogu naznačite imate li potrebe za smještajem i prijevozom. Rezervacije smještaja obavljati će Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva sukladno podacima iz Vaše prijavnice. Prijavnice je potrebno dostaviti na adresu e-pošte: zaklada@civilnodrustvo-istra.hr.

Zaklada će najkasnije do 12. svibnja obavijestiti sudionike putem e-pošte o rezultatima odabira. U prilogu dostavljamo preliminarni Program događanja i Prijavnicu.

Radujemo se vašem dolasku!

